
 
 
 

Σόφια – Φιλιππούπολη -Βίτοσα -Σαντάνσκι 

4ήμερη Οδική Εκδρομή 

Αναχωρήσεις 2026: 20/02, 22/03, 10/04, 30/04, 30/05, 27/06, 12/09, 26/09, 25/10, 21/11, 24/12 & 31/12 

Τιμή συμμετοχής κατ΄άτομο: 345€ 

Διαφορά μονόκλινου: 105€ 

Αναλυτικό πρόγραμμα: 

1η μέρα Αθήνα – Σόφια 

Συγκέντρωση και αναχώρηση για Σόφια με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ και φαγητό. Άφιξη το απόγευμα, 

τακτοποίηση στο ξενοδοχείο δείπνο, διανυκτέρευση. 

2η μέρα: Σόφια – Βίτοσα : 

Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για περιήγηση της πόλης. Θα επισκεφθούμε το Εθνικό θέατρο, το Πανεπιστήμιο, το 

τζαμί Μπάνια,τον ναό Αλεξάνδρου Νέφσκι, τη Ροτόντα του Αγίου Δημητρίου, το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας, τον 

ναό του Αγίου Νικολάου (Ρώσικη εκκλησία). Στη συνέχεια αναχωρούμε για την Βίτοσα, το όμορφο όρος που 

βρίσκεται πάνω από την Σόφια. Το απόγευμα ελεύθερο για αγορές και ψώνια στο Τσουμ. Το βράδυ εορταστικό 

δείπνο και διανυκτέρευση. 

3η μέρα: Σόφια – Φιλιππούπολη 

Πρόγευμα και αναχώρηση για εκδρομή στη Φιλιππούπολη. Θα δούμε την παλιά πόλη, το αρχαίο ρωμαϊκό θέατρο, το 

μουσείο Λαϊκής Τέχνης, το Αρχοντικό Κουγιουμτζόγλου, το ναό των Κωνσταντίνου και Ελένης. Λίγος ελεύθερος 

χρόνος για το εμπορικό κέντρο της πόλης. Επιστροφή στη Σόφια το απόγευμα. Δείπνο, διανυκτέρευση. 

4η μέρα: Σόφια – Μοναστήρι Ρίλα – Σαντάνσκι – Αθήνα 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για το μοναστήρι της Ρίλα του 10ου – 11ου αιώνα, όπoυ φυλάσσεται ο περίφημος 

σταυρός του μοναχού Ραφαήλ με τις 10.000 παραστάσεις από την Αγία Γραφή. Χρόνος ελεύθερος για αγορές στο 

Σαντάνσκι. Αναχώρηση για Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ και φαγητό. Άφιξη αργά το απόγευμα. Τέλος 

εκδρομής 

*Προαιρετική ασφάλεια η οποία  καλύπτει ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, νοσηλεία και covid-19 κόστους  25€* 

*Η εγγραφή σας στην εκδρομή σημαίνει ότι αποδέχεστε τους γενικούς όρους συμμετοχής της εταιρείας μας του ΕΟΤ 

και του ΗΑΤΑ που υπάρχουν στις “Πληροφορίες” (INFOS) της ιστοσελίδας μας. Αν δεν το βρίσκετε ζητήστε μας να 

σας αποσταλεί ηλεκτρονικά. 



ΣΗΜΕΙΩΣΗ !! ΟΙ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΕΙΝΑΙ ΕΓΚΥΡΕΣ ΜΟΝΟ ΚΑΤΟΠΙΝ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΤΟΥ 30% ΤΗΣ ΑΞΙΑΣ 

ΤΟΥ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟΥ. 

• Περιλαμβάνει 

Μεταφορές, ξεναγήσεις, περιηγήσεις με σύγχρονα, κλιματιζόμενα πούλμαν 

Τρεις διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο με πρωινό 

Ημιδιατροφή (3 γεύματα ή δείπνα) 

Συνοδός/Αρχηγός του γραφείου μας 

Ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα απο ελληνόφωνο ξεναγό 

Ασφάλεια αστικής και επαγγελματικής ευθύνης 

Φ.Π.Α. 

• Δεν περιλαμβάνει 

Εισιτήρια τελεφερίκ, είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, νυκτερινά κέντρα, θεάματα, ποτά, φιλοδωρήματα, 

αχθοφορικά κλπ. και ότι δεν αναγράφεται ρητά στα "Περιλαμβάνει" 

Φόροι διαμονής στα ξενοδοχεία, check point πόλεων και διελεύσεις (35€) 

Προαιρετική ασφάλεια η οποία καλύπτει ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, νοσηλεία και covid-19 κόστους 25€ 

 

 

 

 


